

PROCES VERBAL

Incheiat in sedinta extraordinara /de indata din 06..08.2020

Sedinta consiliului local incepe la ora 10³⁰.

Consiliul Local al comunei Branesti a fost convocat prin Dispozitia primarului nr. 69 din 04.08.2020 in sedinta extraordinara . Desfasurarea sedintei are loc on-line folosind aplicatia ZOOM.

Conform invitatiei scrise , anexa la Dispozitia primarului , proiectul ordinii de zi cuprinde :

1.Proiect de hotarare cu privire la: Aprobarea achizitiei unui container tip locuinta pentru d-na Dinu Aurelia.

Initiator : Preda Ion –primar

2. Proiect de hotarare cu privire la : Modificarea Hotărârii Consiliului Local Brănești nr. 42 / 17.10.2019 cu privire la aprobarea documentației tehnico-economice în faza **Studiu de Fezabilitate (S.F.)**, precum și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții: **REDUCEREA EMISIILOR DE CARBON ÎN ORAȘUL PUCIOASA ȘI ÎN ZONELE FUNCȚIONALE ALE ACESTUIA**

Initiator : Preda Ion –primar

3.Proiect de hotarare cu privire la -Modificarea H.C.L nr 14/18.05.2020 cu privire la **REDUCEREA EMISIILOR DE CARBON IN ORAȘUL PUCIOASA ȘI IN ZONELE FUNCȚIONALE ALE ACESTUIA,**

Initiator : Preda Ion –primar

4. Proiect de hotarare cu privire la- Actualizarea modelului cadru al contractului privind asocierea U.A.T Comuna Branesti prin Consiliul Local Branesti cu județului Dâmbovița, prin Consiliul Județean Dâmbovița, pentru realizarea în comun a unor obiective de infrastructură rutieră

Initiator : Preda Ion –primar

Lucrarile sedintei sunt deschise si conduse de dl consilier local Tudorache Costel , ales presedinte de sedinta ,in unanimitate in conditiile prevazute de art. 123 din OUG nr. 57/2019 Codul administrativ.

Consultata condica de prezenta , rezulta ca din totalul de 13 consilieri locali , sunt prezenti 12 consilieri locali absent dl consilier local Ionescu Florin Danut astfel , fiind intrunit cvormul necesar desfasurarii sedintei .

Dl consilier local Tudorache Costel ,prezinta proiectul ordinii de zi

Cu unanimitate voturi « pentru » , s-a aprobat ordinea de zi .

Se propune dezbaterea primului proiect de hotarare- Aprobarea achizitiei unui container tip locuinta pentru d-na Dinu Aurelia.

Din inscrierile la cuvânt pe marginea proiectului de hotarare s-a retinut:

Dl consilier local Dumitrescu Mihai intreaba de ce s-a renuntat la construirea casei asa cum se hotarase initial. Ce se doreste ,sa se faca economii !!!!

In replica dl Preda Ion raspunde: In urma calculelor facute a rezultat ca nu sunt fonduri suficiente,valoarea fiind una foarte mare ,poate chiar 1 miliard.Din donatii s-au strans 18 mii lei.

Dl consilier local Coman Sorin intervine si recomanda sa se mai reduca cheltuielile cu telefoanele, deplasarile, sa fie utilizati banii de la ziua comunei...

Dl Preda Ion reaminteste consiliului ca sumele prevazute ptr ziua comunei se vor folosi pentru achizitionarea tabletelor pentru copii defavorizati.

S-au creat discutii pro si contra atat cu privire la tablete cat si la achizitionarea containerului.

Supus la vot proiectul de hotarare , in forma initiatorului, s-au inregistrat 7 voturi "pentru " si 5 voturi " abtinere" ,astfel ,s-a adoptat hotararea privind : **Aprobarea achizitiei unui container tip locuinta pentru d-na Dinu Aurelia.**

DI consilier local Tudorache Costel supune atentiei consiliului local punctul 2 din ordinea de zi- Modificarea Hotărârii Consiliului Local Brănești nr. 42 / 17.10.2019 cu privire la aprobarea documentației tehnico-economice în faza Studiu de Fezabilitate (S.F.), precum și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții: **REDUCEREA EMISIILOR DE CARBON ÎN ORAȘUL PUCIOASA ȘI ÎN ZONELE FUNCȚIONALE ALE ACESTUIA**

DI consilier local Dumitrescu Mihai isi mentine acelasi punct de vedere in sensul ca pentru comuna Branesti nu s-a luat in calcul nici o investitie.

Supus la vot proiectul de hotarare in forma initiatorului , cu 7 voturi "pentru " s-a adoptat hotararea privind: **Modificarea Hotărârii Consiliului Local Brănești nr. 42 / 17.10.2019 cu privire la aprobarea documentației tehnico-economice în faza Studiu de Fezabilitate (S.F.), precum și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții: REDUCEREA EMISIILOR DE CARBON ÎN ORAȘUL PUCIOASA ȘI ÎN ZONELE FUNCȚIONALE ALE ACESTUIA**

In continuare se supune atentiei consiliului local punctul 3 din ordinea de zi- -Modificarea H.C.L nr 14/18.05.2020 cu privire la REDUCEREA EMISIILOR DE CARBON IN ORAȘUL PUCIOASA ȘI IN ZONELE FUNCȚIONALE ALE ACESTUIA, Nu sunt inscrieri la cuvânt pe marginea proiectului de hotarare.

Supus la vot proiectul de hotarare in forma initiatorului , cu 7 voturi "pentru " s-a adoptat hotararea privind: **Modificarea H.C.L nr 14/18.05.2020 cu privire la REDUCEREA EMISIILOR DE CARBON IN ORAȘUL PUCIOASA ȘI IN ZONELE FUNCȚIONALE ALE ACESTUIA.**

Se supune atentiei consiliului local punctul 4 din ordinea de zi- Actualizarea modelului cadru al contractului privind asocierea U.A.T Comuna Branesti prin Consiliul Local Branesti cu județului Dâmbovița, prin Consiliul Județean Dâmbovița, pentru realizarea în comun a unor obiective de infrastructură rutieră.

Nu sunt inscrieri la cuvânt pe marginea proiectului de hotarare

Supus la vot proiectul de hotarare in forma initiatorului , cu 7 voturi "pentru " s-a adoptat hotararea privind: **Actualizarea modelului cadru al contractului privind asocierea U.A.T Comuna Branesti prin Consiliul Local Branesti cu județului Dâmbovița, prin Consiliul Județean Dâmbovița, pentru realizarea în comun a unor obiective de infrastructură rutieră.**

DI președinte de ședință constată că ordinea de zi a fost parcursă, că autoritatea deliberativă și autoritatea executivă au dat dovada capacității efective de a soluționa și de a gestiona, în numele și în interesul colectivității locale pe care o reprezintă, treburile publice, în condițiile legii ; mulțumește pentru participare și pentru colaborarea la reușita ședinței și declară închise lucrările ședinței de indata a Consiliului Local al Comunei Branesti din data de 06.08.2020.

Conținutul procesului-verbal, redactat de secretarul u.a.t se completează cu proiectele de hotărâre prezentate în cadrul ședinței, precum și documentele anexe si pontajul privind participarea la ședință a consilierilor .

Drept care am încheiat prezentul proces-verbal.

Presedinte de sedinta
-consilier local
Tudorache Costel



Secretar u.a.t
jr. Florentina Oprea